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 ATA Nº 75 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 18 de janeiro de 2018, das

14h10min  às  15h25min,  no  Laboratório  de  Físico-

Química Q 208.

No décimo oitavo dia  do  mês de janeiro  do  ano de dois  mil  e  dezoito,  às

quatorze e dez minutos, no Laboratório de Físico-Química - Q 208, ocorreu a

septuagésima  quinta  reunião  da  Congregação  do  Instituto  de  Química,

presidida  pela  professora  Keila  Bossolani  Kiill. Estavam  presentes  os

membros: Adriano Aguiar Mendes, Alzira Maria Serpa Lucho, Bernadete de

Lourdes  Carvalho Meira,  Claudia  Torres,  Danielle  Ferreira  Dias,  Jerusa

Simone  Garcia  Trevisan, Luana  Aparecida  dos  Reis  Giusto,  Marcello

Garcia  Trevisan,  Maria  Nazarello  Eliziário,  Márcia  Regina  Cordeiro,

Mariane Gonçalves Santos e Mario Roberto Barro.  A reunião tratou  dos

seguintes  assuntos  da  pauta: 1.  Aprovação  das  Atas  das  72ª,  73ª  e  74ª

Reuniões do IQ (aprovação): Foram aprovadas pela Congregação do Instituto

de  Química,  com  as  abstenções  dos  professores  Mario  Roberto  Barro  e

Mariane Gonçalves Santos.  2. Assuntos encaminhados  ad referendum:  a.

Pedidos de promoção funcional  da  Profa. Dra. Keila Bossolani  Kiill,  da

Profa.  Dra.  Claudia  Torres  e  do  Prof.  Dr.  Adriano  Aguiar  Mendes

(aprovação): Foram  referendadas  pela  Congregação  as  solicitações  de

Promoção funcional da Profa. Dra. Keila Bossolani Kiill, da Profa. Dra. Claudia

Torres  e  do  Prof.  Dr.  Adriano  Aguiar  Mendes,  com  as  abstenções  dos

professores  Claudia  Torres  e  Adriano  Aguiar  Mendes.  3.  b.  Ações  de

Extensão: b1.  Semana Nacional  de Ciência e Tecnologia  da Unifal-MG:

Edição  2017  -  Profa.  Dra.  Márcia  Regina  Cordeiro  (aprovação);  b2.

ENACTUS Unifal-MG sede - ano 2018  - Profa. Dra. Márcia Regina Cordeiro
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(aprovação);  b3. Projeto: Plantas, Química e Meio ambiente - Profa. Dra.

Daniela  Aparecida  Chagas  de  Paula  (aprovação); b4.  Projeto:  UTE  -

Universidade, Teatro e Escola - TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

(aprovação):  Foram referendadas pela Congregação as  Ações de extensão,

com as abstenções das professoras Jerusa Simone Garcia Trevisan e Márcia

Regina Cordeiro.  c. Bancas para os  Concursos Públicos de Professor do

Magistério  Superior, referente  aos  Editais  nº  135/2017  VAGA  B  e  nº

149/2017 (aprovação):  Foram referendadas pela Congregação as indicações

dos membros das bancas para os concursos públicos de Professor Magistério

Superiror, com as abstenções dos professores Claudia Torres, Mario Roberto

Barro, Mariane Gonçalves Santos e da acadêmica Luana Aparecida dos Reis

Giusto.  As  bancas  foram  constituídas  pelos  seguintes  docentes:  Edital

135/2017 VAGA B - profa. Dra Jaine Honorata Hortolan Luiz (presidente), prof.

Dr.  Márcio  Pozzobon  Pedroso  (titular),  prof.  Dr.  Fernando  Cruz  de  Moraes

(titular),  prof.  Dr.  Eduardo Tonon de Almeida (suplente)  e profa.  Dra. Adelir

Aparecida  Sack (suplente);  Edital  149/2017 -  prof.  Dr. Mario  Roberto  Barro

(presidente),  prof.  Dr.  Paulo  César  Pinheiro  (titular),  prof.  Dr.  Fredereico

Augusto Toti (titular), profa. Dra. Claudia Torres (suplente) e prof. Dra. Alzira

Maria Serpa Lucho (suplente). d.  Recredenciamento do Prof.  Dr.  Adriano

Aguiar Mendes no Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química

da  Universidade  Federal  de  Minas  Gerais  -  UFMG  (aprovação):  Foi

referendado pela Congregação o recredenciamento do Prof. Dr. Adriano Aguiar

Mendes, no Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química da UFMG.

3. Calendário de Reuniões IQ 2018: Foi discutido o calendário de reuniões do

IQ  para  o  ano  de  2018  e  ficou  decidido  que  as  reuniões  acontecerão  de

segunda-feira à quinta-feira, em dias das semana e horários alternados a cada

mês. O calendário com as datas oficiais irá para aprovação na próxima reunião.
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4. Regulamentação das Normas de Distribuição de Diárias e  Verba  de

Transporte  do  IQ/UNIFAL-MG  (deliberação): Foi  aprovado  por  toda  a

Congregação  a  proposta  enviada  para  alteração  da  Regulamentação  das

Normas de Distribuição de Diárias e Verba de Transporte do IQ/UNIFAL-MG. 5.

Proposta  da  dinâmica  do  curso  de  Licenciatura  em  Química

(manifestação):  A  Congregação  manifestou-se  favorável  a  proposta  da

dinâmica  do  curso  em  Licenciatura  em  Química,  com  as  abstenções  dos

membros:  Adriano  Aguiar  Mendes,  Marcello  Garcia  Trevisan,  Mariane

Gonçalves  Santos  e  Luana  Aparecida  dos  Reis  Giusto  e  manifestou-se

contrária à proposta a professora Alzira Maria Serpa Lucho.  6. Processo nº:

23087.003179/2017-04  -  Proposta  Orçamentária  2018  (deliberação):  A

professora Keila Bossolani Kiill, informou que as áreas deverão responder, por

e-mail,  se  tem interesse ou não,  em converter  parte  dos seus recursos de

custeio  para  recurso  de  capital. 7.  Processo  n  23087.000021/2018-55  -

Prestação  de  serviços  (deliberação):  Foi  aprovada  pela  Congregação  a

prestação de serviços para as duas técnicas solicitadas no referido processo, a

saber:  DSC  -  Calorimetria  Exploratória  Diferencial  e  TGA  -  Análise

Termogravimétrica.  A  professora  Keila  Bossolani  Kiill  questionou  a

Congregação sobre o registro em ata em relação às futuras solicitações de

prestações  de  serviço  para  as  referidas  técnicas.  A  Congregação  aprovou

futuras prestações de serviço para estas técnicas, caso seja do interesse dos

professores  responsáveis  pelos  equipamentos.  8.  Processo  nº

23087.013643/2017-62  -  Ofertas  de  turmas  em  caráter  especial

(manifestação): a professora Keila Bossolani Kiill informou que encaminhará o

processo para todas as áreas para que se manifestem, por escrito. 9. Comitê

de  Monitoria  do  Instituto  de  Química  (indicação):  As  professoras  Alzira

Maria Serpa Lucho e Jerusa Simone Garcia Trevisan manifestaram interesse
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em  continuar  no  Comitê.  O  professor  Adriano  Aguiar  Mendes  manifestou

interesse em compor o Comitê. Diante disso a professora Keila Bossolani Kiill,

encaminhará e-mail aos demais membros do Comitê para consultá-los sobre a

permanência  ou não.  Também solicitou  à  acadêmica Luana  Aparecida  dos

Reis Giusto que verifique junto aos estudantes de graduação um representante

para compor o Comitê de Monitoria do IQ. Assim,  eu, Talitha Roberta Costa

dos Santos, lavrei a ata que será assinada por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Prof. Adriano Aguiar Mendes

Profa. Alzira Maria Serpa Lucho

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

Profa. Claudia Torres 

Profa. Danielle Ferreira Dias

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan 

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Profa. Márcia Regina Cordeiro

TAE Maria Nazarello Eliziário

Profa. Mariane Gonçalves Santos

Prof. Mario Roberto Barro

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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